

**Протокол
общего собрания жителей ТОС «д. Пробуждение» по осуществлению в 2025 году
собственных инициатив**

д. Пробуждение

«13» ноября 2024 г.

Присутствовали:

Глава Администрации Новосельского сельского поселения Пестрецов М.В.

Заместитель Главы поселения – Кикибуш А. В.

Жители, достигших 16-ти лет – 18 человек (личное присутствие), всего жителей достигших 16-ти лет в населенном пункте – 51 человек .

Председатель собрания – Богданова Нина Викторовна

Секретарь – Кольцова Ольга Викторовна

Лицо, осуществляющее подсчет голосов – Розова Наталья Ивановна

Повестка собрания:

1. Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Об участии ТОС в ПРП «ТОС» в 2025 году
2. О выборе приоритетного проекта ТОС на 2025 год.

Ход собрания:

По первому вопросу слушали: председателя ТОС Богданову Нину Викторовну, которая предложила выбрать председателя и секретаря собрания.

Выступила: Вережанская Н. В., жительница д. Пробуждение, предложила председателем собрания избрать Богданову Нину Викторовну, секретарем Кольцову Ольгу Владимировну.

Проголосовали:

“за” - 18 человек; “против” - 0 человек; “воздержались” - 0 человек.

Решили:

Председателем собрания избрать Богданову Нину Викторовну, жительницу д. Пробуждение, Старорусского района Новгородской области.

секретарем Кольцову Ольгу Владимировну, жительницу д. Пробуждение, Старорусского района Новгородской области.

По второму вопросу выступил: Пестрецов М.В. - Глава Администрации Новосельского сельского поселения, который

Напомнил жителям ТОС о том, что такое ТОС, о критериях отбора проектов в 2025 году; сообщил, что активные ТОСы смогут получить областную субсидию в размере 200 тыс. руб., а также средства из бюджета муниципального образования не менее 15% от средств субсидии; сообщил, что в 2025 году заявку может подать каждый ТОС, зарегистрированный на территории нашего поселения; заявка, как и в прошлом году, будет подаваться электронно.

Напомнил, что ТОС «д. Пробуждение» уже три раза принимал участие в региональном проекте. В рамках данного проекта в 2018 году был отремонтирована кровля Пробужденского Дома культуры, в 2019 году заменены трубы водоснабжения и водоотделения Дома культуры д. Пробуждение, а в 2021 году проведены мероприятия по предотвращению распространения и уничтожению борщевика Сосновского на территории ТОС «д. Пробуждение»

Пестрецов М. В. вынес вопрос об участии ТОС «д. Пробуждение» в практике инициативного бюджетирования «ТОС» в 2025 году на голосование.

Проголосовали:

“за” - 18 человек; “против” - 0 человек; “воздержались” - 0 человек.

Решили: ТОС «д. Пробуждение» примет участие в ПРП «ТОС» в 2025 году.

По третьему вопросу выступил: Пестрецов М.В. - Глава Администрации Новосельского сельского поселения напомнил жителям ТОС о типологиях проектов ТОС.

Предложил выбрать проект, который будет реализован в 2025 году.

Выступили: Богданова Н. В., председатель ТОС, выступила с предложением обустроить место отдыха около Дома культуры. Центром привлечения населения являются сельская библиотека и Дом культуры, в которых с удовольствием много времени проводят и дети, и взрослые. В выходные и летом в деревне количество жителей увеличивается. Но на свежем воздухе нет места, где они могли бы безопасно и интересно провести время всем жителям.

Пестрецов М. В. вынес вопрос о подаче заявки на получение субсидии на поддержку проекта «Обустройство места массового отдыха на территории ТОС д. Пробуждение» на голосование.

Проголосовали: «За» - 18 чел.; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.

Решили:

Подать заявку на получение субсидии на поддержку проекта ТОС «д. Пробуждение»: «Обустройство места массового отдыха на территории ТОС д. Пробуждение» в рамках реализации проекта местных инициатив граждан.

Выступили: Пестрецов М. В., который сообщил присутствующим, что все вопросы повестки собрания рассмотрены. Поблагодарил всех за внимание и активное участие.

Приложение на 2 листах:

1. Список лиц, присутствующих на собрании с личными подписями (лист регистрации) на 2 листах.

Председатель



Н. В. Богданова

Секретарь



О. В. Кольцова